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愛媛県立三崎高等学校 
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１ 高校魅力化評価システム診断結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「高
校

魅
力

化
評

価
シ

ス
テ

ム
̲v2.0」　　診

断
結

果
チ

ェック
シ

ー
ト

★
総
括
表

高
校

名
愛

媛
県

立
三

崎
高

等
学

校
類

型
指

定
校

・ア
ソシ

エイ
ト

年
度

2019年
度

N
数

全
校

81
ss

１
年

生
29

ss
２

年
生

23
ss

３
年

生
29

ss
大

人
29

ss
（

うち
教

員
20

）

【チ
ェック

シ
ー

ト
の

基
本

的
な

読
み

取
り方

】　この
チ

ェック
シ

ー
ト

で
は

、以
下

の
５

側
面

、４
領

域
、３

軸
に

よ
り、学

校
と地

域
で

の
学

び
の

状
態

を
読

み
取

り、今
後

の
カ

リキ
ュラ

ム
設

計
等

に
活

か
す

ことを
意

図
し

て
い

ま
す

。
◎

５
つ

の
側

面
を

：
各

校
の

（
地

域
を

含
め

た
）

学
習

環
境

や
生

徒
の

意
識

等
を

「１
．

学
習

活
動

の
機

会
」「２

．
地

域
の

学
習

環
境

」「３
．

生
徒

の
自

己
能

力
認

識
」「４

．
生

徒
の

行
動

実
績

」「５
．

満
足

度
」の

５
つ

の
側

面
か

ら把
握

し
て

い
ま

す
。１

枚
目

に
５

つ
の

側
面

の
総

括
、２

枚
目

以
降

に
各

側
面

の
詳

細
結

果
を

示
し

て
い

ま
す

。
◎

４
つ

の
領

域
か

ら
：

５
つ

の
側

面
に

つ
い

て
、各

設
問

で
の

集
計

に
加

え
、各

設
問

を
「主

体
性

」「協
働

性
」「探

究
性

」「社
会

性
」の

４
つ

の
領

域
に

区
分

し
、各

領
域

ご
との

結
果

（
構

成
す

る
設

問
の

結
果

の
単

純
平

均
）

も
示

し
て

い
ま

す
。

◎
３

つ
の

軸
で

：
上

記
の

デ
ー

タを
「時

間
軸

（
過

年
度

か
ら

の
伸

び
）

」、「学
年

軸
（

各
学

年
に

よ
る

違
い

）
」、「地

域
軸

（
他

地
域

との
比

較
）

」の
３

つ
の

軸
で

整
理

し
て

お
り、これ

らの
結

果
か

ら各
校

・各
地

域
の

特
徴

（
強

み
・弱

み
、伸

び
て

い
る

点
や

そ
の

要
因

等
）

を
読

み
取

り、今
後

の
カリキ

ュラム
設

計
等

に
活

か
し

て
い

た
だ

くことを
意

図
し

て
い

ま
す

。
◎

な
お

、そ
れ

ぞ
れ

の
結

果
は

基
本

的
に

、【割
合

(%
)】（

各
項

目
で

「４
．

あ
て

は
ま

る
」「３

．
どち

らか
とい

え
ば

あ
て

は
ま

る
」とい

う肯
定

的
回

答
を

し
た

割
合

」）
、【割

合
の

差
(pt)】（

比
較

対
象

間
で

の
割

合
の

差
）

、【平
均

】（
「１

．
あ

て
は

ま
らな

い
」～

「４
．

あ
て

は
ま

る
」の

回
答

の
平

均
値

）
を

用
い

て
整

理
し

て
い

ま
す

。

1
　生

徒
の

学
習

活
動

の
機

会
2

　地
域

の
学

習
環

境
4

　生
徒

の
行

動
実

績
5

　満
足

度
◎

授
業

、総
合

的
な

探
究

、学
校

設
定

科
目

等
に

お
け

る
学

習
活

動
の

機
会

の
頻

度
◎

学
校

や
地

域
社

会
の

学
習

環
境

とし
て

雰
囲

気
、存

在
、機

会
の

高
さを

把
握

◎
ここ最

近
（

１
ヶ月

以
内

）
の

行
動

経
験

の
頻

度
◎

今
の

生
活

全
般

に

◎
な

お
、高

校
１

年
生

は
中

学
校

時
代

の
学

習
活

動
の

機
会

を
回

答
◎

生
徒

に
よ

る
認

識
の

高
さと、地

域
の

大
人

た
ち

の
自

己
認

識
との

差
（

ズ
レ

）
の

大
き

い
項

目
を

表
記

対
す

る
満

足
度

【全
体

傾
向

】
【全

体
傾

向
】

【全
体

傾
向

】
（

11段
階

６
以

上
）

55.6%

特
徴

割
合

昨
年

度
に

比
べ

て
-

学
年

間
で

の
差

6.90
【特

徴
的

な
回

答
結

果
】

【特
徴

的
な

回
答

結
果

】
【特

徴
的

な
回

答
結

果
】

他
地

域
に

比
べ

て
-6.31

分
類

特
徴

割
合

設
問

分
類

差
割

合
設

問
分

類
特

徴
割

合
設

問
◎

本
校

へ
入

って
昨

年
度

に
上

昇
-

-
最

大
差

生
徒

高
16.2pt 

将
来

の
ことや

実
現

し
た

い
ことを

話
し

合
え

る
大

人
が

い
る

昨
年

度
に

上
昇

-
-

良
か

った
と思

う
比

べ
て

低
下

-
-

大
人

高
-21.8pt 

あ
りの

ま
ま

の
自

分
が

尊
重

され
る

雰
囲

気
が

あ
る

比
べ

て
低

下
-

-
１

年
生

高
い

96.6%
活

動
、学

習
内

容
に

つ
い

て
生

徒
同

士
で

話
し

合
う

生
徒

高
い

90.1%
挑

戦
す

る
人

に
対

し
て

、応
援

す
る

雰
囲

気
が

あ
る

１
年

生
高

い
93.1%

授
業

で
分

か
らな

い
ことを

、自
分

か
ら質

問
し

た
り、分

か
る

人
に

聞
い

た
85.2%

低
い

48.3%
日

本
や

世
界

の
課

題
の

解
決

方
法

に
つ

い
て

考
え

る
低

い
65.4%

地
域

に
、尊

敬
し

て
い

る
・憧

れ
て

い
る

大
人

が
い

る
低

い
69.0%

授
業

で
興

味
・関

心
を

持
った

内
容

に
つ

い
て

、自
主

的
に

調
べ

物
を

行
った

２
・３

高
い

86.5%
グ

ル
ー

プ
で

協
力

し
な

が
ら学

習
や

調
べ

も
の

を
行

う
大

人
高

い
96.6%

挑
戦

す
る

人
に

対
し

て
、応

援
す

る
雰

囲
気

が
あ

る
２

・３
高

い
78.8%

い
ま

住
ん

で
い

る
地

域
の

行
事

に
参

加
し

た
特

徴
割

合
年

生
低

い
26.9%

日
本

や
世

界
の

課
題

の
解

決
方

法
に

つ
い

て
考

え
る

低
い

65.5%
お

互
い

に
問

い
か

け
あ

う機
会

が
あ

る
年

生
低

い
44.2%

公
式

や
き

ま
りを

習
う時

、そ
の

根
拠

を
自

分
で

考
え

た
り調

べ
た

りし
た

昨
年

度
に

比
べ

て
-

他
地

域
に

高
い

18.5pt 
地

域
の

魅
力

や
資

源
に

つ
い

て
考

え
る

他
地

域
に

高
い

21.0pt 
地

域
の

人
や

課
題

な
どに

じ
か

に
触

れ
る

機
会

が
あ

る
他

地
域

に
高

い
33.9pt 

地
域

社
会

な
どで

ボ
ラン

テ
ィア

活
動

に
参

加
し

た
学

年
間

で
の

差
7.05

比
べ

て
低

い
-12.7pt 

日
本

や
世

界
の

課
題

の
解

決
方

法
に

つ
い

て
考

え
る

比
べ

て
低

い
-7.9pt 

あ
りの

ま
ま

の
自

分
が

尊
重

され
る

雰
囲

気
が

あ
る

比
べ

て
低

い
-13.7pt 

自
分

の
考

え
に

つ
い

て
、様

々
な

人
に

意
見

や
ア

ドバ
イ

ス
を

求
め

た
他

地
域

に
比

べ
て

3.24

3
　生

徒
の

自
己

能
力

認
識

◎
学

び
の

結
果

とし
て

の
生

徒
の

自
己

認
識

を
表

示
。レ

ー
ダ

ー
チ

ャー
トで

は
全

体
傾

向
を

、特
徴

的
な

回
答

結
果

に
は

、「学
年

に
よ

る
差

」、「昨
年

度
との

差
」、「他

地
域

との
差

」に
お

い
て

特
徴

的
な

傾
向

が
み

られ
た

回
答

を
表

示
。

 主
体

性
自

ら課
題

を
設

定
し

、意
志

を
も

って
（

粘
り強

く）
挑

戦
・行

動
す

る
姿

勢
 協

働
性

多
様

な
人

と協
働

し、新
た

な
価

値
の

創
造

に
向

か
う姿

勢
 探

究
性

未
来

（
よりよ

い
人

生
と社

会
）

づ
くりに

向
け

、さらに
学

び
・成

長
し

よ
うとす

る
姿

勢
 社

会
性

地
域

や
社

会
の

課
題

を
自

分
事

とし
て

とらえ
、積

極
的

に
貢

献
し

よ
うとす

る
姿

勢

【特
徴

的
な

回
答

結
果

】
【特

徴
的

な
回

答
結

果
】

【特
徴

的
な

回
答

結
果

】
【特

徴
的

な
回

答
結

果
】

分
類

特
徴

差
(pt)

設
問

分
類

特
徴

ポ
イ

ン
ト

設
問

分
類

特
徴

ポ
イ

ン
ト

設
問

分
類

特
徴

ポ
イ

ン
ト

設
問

昨
年

度
に

増
加

-
-

昨
年

度
に

増
加

-
-

昨
年

度
に

増
加

-
-

昨
年

度
に

増
加

-
-

比
べ

て
減

少
-

-
比

べ
て

減
少

-
-

比
べ

て
減

少
-

-
比

べ
て

減
少

-
-

学
年

に
差

が
大

41.83
うま

くい
くか

分
か

らな
い

ことに
も

意
欲

的
に

取
り組

む
学

年
に

差
が

大
36.73

自
分

の
考

え
を

は
っき

り相
手

に
伝

え
る

ことが
で

き
る

学
年

に
差

が
大

46.18
情

報
を

、勉
強

し
た

ことと関
連

づ
け

て
理

解
で

き
る

学
年

に
差

が
大

34.48
地

域
文

化
や

暮
らし

を
、自

らの
手

で
未

来
に

伝
え

た
い

よ
って

差
が

小
6.60

自
分

に
は

よ
い

ところ
が

あ
る

と思
う

よ
って

差
が

小
13.79

友
達

の
前

で
自

分
の

意
見

を
発

表
す

る
ことは

得
意

だ
よ

って
差

が
小

24.14
家

や
寮

で
、誰

か
に

言
わ

れ
な

くて
も

自
分

か
ら勉

強
す

る
よ

って
差

が
小

3.75
自

分
の

将
来

に
つ

い
て

明
る

い
希

望
を

持
って

い
る

他
地

域
に

高
い

2.10
目

標
を

設
定

し
、確

実
に

行
動

す
る

ことが
で

き
る

他
地

域
に

高
い

2.34
共

同
作

業
だ

と、自
分

の
力

が
発

揮
で

き
る

他
地

域
に

高
い

8.41
学

習
を

通
じ

て
、自

分
が

し
た

い
ことが

増
え

て
い

る
他

地
域

に
高

い
14.94

地
域

を
よ

りよ
くす

る
た

め
、地

域
の

問
題

に
関

わ
りた

い
比

べ
て

低
い

-11.94
うま

くい
くか

分
か

らな
い

ことに
も

意
欲

的
に

取
り組

む
比

べ
て

低
い

-8.51
自

分
の

考
え

を
は

っき
り相

手
に

伝
え

る
ことが

で
き

る
比

べ
て

低
い

-11.70
情

報
を

、勉
強

し
た

ことと関
連

づ
け

て
理

解
で

き
る

比
べ

て
低

い
-4.11

地
域

の
課

題
と世

界
で

の
課

題
は

関
連

し
て

い
る

と思
う

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
主
体
性
に
係
る
機
会

協
働
性
に
係
る
機
会

探
究
性
に
係
る
機
会

社
会
性
に
係
る
機
会

自
校

他
地
域

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%

挑
戦
の
連
鎖
を
生
む

「
安
心
・
安
全
の
土
壌
」

協
働
を
生
む
「
多
様
性

の
土
壌
」

問
う
・
問
わ
れ
る
「
対
話

の
土
壌
」

地
域
や
社
会
に
「
開
か

れ
た
土
壌
」

生
徒

大
人

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%

【
自
己
肯
定
感
・
自
己

有
用
感
】

【
課
題
設
定
力
】

【
行
動
力
】

【
粘
り
強
さ
】

全
体

２
年
生

３
年
生

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0% 【受
容
力
】

【
対
話
力
】

【
表
現
力
】

【
共
創
力
】

全
体

２
年
生

３
年
生

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%
【
学
び
の
意
欲
】

【
情
報
活
用
能
力
】

【
批
判
的
思
考
力
】

【
省
察
力
】

全
体

２
年
生

３
年
生

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%
【
地
域
貢
献
意
識
】

【
社
会
参
画
意
識
】

【
グ
ロ
ー
カ
ル
意
識
】

【
持
続
可
能
意
識
】

全
体

２
年
生

３
年
生

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
主
体
性
に
係
る
行
動

協
働
性
に
係
る
行
動

探
究
性
に
係
る
行
動

社
会
性
に
係
る
行
動

自
校

他
地
域
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１．生徒の学習活動の機会
全校

１年生（2019入学生）
２年生（2018入学生）

３年生（2017入学生）

全校
１

年生（2019入学生）
２

年生（2018入学生）
３

年生（2017入学生）
全体

昨年度比
学年団の差

他地域との差
全体

学年
18入学生比

17入学生比
学年

学年
１年次比

回答上昇者
学年

学年
２年次比

１年次比
回答上昇者

学年

割合(％)
差(pt）

最大差（pt）
差(pt）

平均
割合(%

)
差(pt)

差(pt)
平均値

割合（%）
差(pt)

割合(%)
平均値

割合（%）
差(pt)

差(pt)
割合(%)

平均値

 主体性に係る機会
56.7%

-
23.54

10.39
2.47

70.7%
-

-
2.93

63.0%
-

-
2.50

51.7%
-

-
-

2.45
自主的に調べものや取材を行う

63.5%
-

27.59
5.26

2.56
89.7%

-
-

3.07
65.2%

-
-

2.52
62.1%

-
-

-
2.59

学校外のいろいろな人に話を聞きに行く
50.0%

-
19.49

15.51
2.38

51.7%
-

-
2.79

60.9%
-

-
2.48

41.4%
-

-
-

2.31
 協働性に係る機会

75.6%
-

17.24
5.62

2.99
90.8%

-
-

3.49
78.3%

-
-

3.12
73.6%

-
-

-
2.89

グループで協力しながら学習や調べものを行う
86.5%

-
10.34

8.07
3.17

96.6%
-

-
3.72

87.0%
-

-
3.26

86.2%
-

-
-

3.10
活動、学習内容について生徒同士で話し合う

80.8%
-

17.24
-1.16

3.15
96.6%

-
-

3.76
82.6%

-
-

3.26
79.3%

-
-

-
3.07

活動、学習内容について大人（教員や地域の大人）と話し合う
59.6%

-
24.14

9.95
2.63

79.3%
-

-
3.00

65.2%
-

-
2.83

55.2%
-

-
-

2.48
 探究性に係る機会

58.2%
-

22.60
-2.76

2.59
73.3%

-
-

2.96
57.6%

-
-

2.59
58.6%

-
-

-
2.59

自分の考えを文章や図表にまとめる
42.3%

-
38.53

-12.58
2.29

69.0%
-

-
2.79

30.4%
-

-
2.13

51.7%
-

-
-

2.41
話し合った内容をまとめる

61.5%
-

19.34
-7.11

2.75
75.9%

-
-

3.14
56.5%

-
-

2.78
65.5%

-
-

-
2.72

活動、学習のまとめを発表する
69.2%

-
8.40

7.74
2.73

72.4%
-

-
2.97

73.9%
-

-
2.78

65.5%
-

-
-

2.69
生徒同士で活動、学習の振り返りを行う

59.6%
-

24.14
0.89

2.60
75.9%

-
-

2.93
69.6%

-
-

2.65
51.7%

-
-

-
2.55

 社会性に係る機会
51.3%

-
10.74

7.66
2.57

58.6%
-

-
2.71

52.2%
-

-
2.61

50.6%
-

-
-

2.54
地域の魅力や資源について考える

63.5%
-

3.45
18.52

2.83
65.5%

-
-

2.90
65.2%

-
-

2.87
62.1%

-
-

-
2.79

地域の課題の解決方法について考える
63.5%

-
4.65

17.14
2.88

62.1%
-

-
2.79

60.9%
-

-
2.91

65.5%
-

-
-

2.86
日本や世界の課題の解決方法について考える

26.9%
-

24.14
-12.68

2.00
48.3%

-
-

2.45
30.4%

-
-

2.04
24.1%

-
-

-
1.97

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
主
体
性
に
係
る
機
会

協
働
性
に
係
る
機
会

探
究
性
に
係
る
機
会

社
会
性
に
係
る
機
会
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校

他
地
域
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体
性
に
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会
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会
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る
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会

社
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に
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る
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会
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年
度
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会
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会
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に
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会
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会
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度
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100.0% 主
体
性
に
係
る

機
会
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る
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会
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度

一
昨
年
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２
．
地
域
の
学
習
環
境

生徒の認識（A）
大人の認識（B）

大人の自己評価（C）
生徒と大人の認識の差（A-B)

生徒の認識（A）
大人の認識（B）

大人の自己評価（C）
生徒と大人の認識の差（A-B)

全体
昨年度比

他地域との差
全体

全体
うち教員

昨年度比
全体

全体
うち教員

昨年度比
全体

今年度
昨年度

差の変化

割合(％)
差(pt）

差(pt）
平均

割合(%
)

割合(%
)

差(pt)
平均値

割合（%
）

割合（％）
差(pt)

平均値
差(pt)

差(pt)
変化量(pt)

挑戦の連鎖を生む「安心・安全の土壌」
80.5%

-
8.24

3.16
86.2%

91.0%
-

3.18
82.1%

86.0%
-

3.23
-2.8pt 

-
-

失敗してもよいという安全・安心な雰囲気がある
84.0%

-
10.53

3.17
89.7%

95.0%
-

3.10
75.9%

80.0%
-

3.17
-5.7pt 

-
-

挑戦する人に対して、応援する雰囲気がある
90.1%

-
2.46

3.42
96.6%

95.0%
-

3.34
100.0%

100.0%
-

3.55
-6.4pt 

-
-

目標や当事者意識を持って挑戦している人がいる
86.4%

-
10.08

3.27
86.2%

90.0%
-

3.17
86.2%

90.0%
-

3.28
0.2pt 

-
-

地域に、尊敬している・憧れている大人がいる
65.4%

-
11.93

2.89
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

人の挑戦に関わらせてもらえる機会がある
75.3%

-
17.03

3.02
69.0%

75.0%
-

2.97
55.2%

60.0%
-

2.76
6.3pt 

-
-

自分が何かに挑戦しようと思ったとき、周りは手を差し伸べてくれる
81.5%

-
-2.60

3.16
89.7%

100.0%
-

3.31
93.1%

100.0%
-

3.41
-8.2pt 

-
-

協働を生む「多様性の土壌」
74.4%

-
0.98

3.03
82.8%

85.0%
-

3.21
89.7%

90.0%
-

3.37
-8.4pt 

-
-

人と違うことが尊重される雰囲気がある
75.3%

-
3.75

3.05
82.8%

85.0%
-

3.17
93.1%

95.0%
-

3.48
-7.4pt 

-
-

ありのままの自分が尊重される雰囲気がある
67.9%

-
-7.87

2.96
89.7%

90.0%
-

3.28
86.2%

90.0%
-

3.34
-21.8pt 

-
-

自分と異なる立場や役割を持つ人との関わりがある
80.2%

-
0.96

3.15
79.3%

85.0%
-

3.21
89.7%

90.0%
-

3.34
0.9pt 

-
-

立場や役割を超えて協働する機会がある
74.1%

-
7.08

2.98
79.3%

80.0%
-

3.17
89.7%

85.0%
-

3.31
-5.2pt 

-
-

問う・問われる「対話の土壌」
81.8%

-
5.18

3.13
70.7%

75.0%
-

2.99
73.3%

78.8%
-

2.98
11.1pt 

-
-

本音を気兼ねなく発言できる雰囲気がある
81.5%

-
1.67

3.07
72.4%

70.0%
-

2.97
58.6%

60.0%
-

2.76
9.1pt 

-
-

将来のことや実現したいことを話し合える大人がいる
85.2%

-
7.61

3.20
69.0%

70.0%
-

3.03
65.5%

70.0%
-

2.86
16.2pt 

-
-

周りの大人は、じっくりと話を聞き、考える手助けをしてくれる
86.4%

-
5.48

3.27
75.9%

85.0%
-

3.10
93.1%

95.0%
-

3.34
10.6pt 

-
-

お互いに問いかけあう機会がある
74.1%

-
5.95

2.98
65.5%

75.0%
-

2.86
75.9%

90.0%
-

2.97
8.6pt 

-
-

地域や社会に「開かれた土壌」
76.5%

-
13.56

3.12
85.3%

88.8%
-

3.17
82.8%

87.5%
-

3.18
-8.8pt 

-
-

地域から大切にされている雰囲気を感じる
87.7%

-
11.87

3.41
96.6%

95.0%
-

3.34
89.7%

90.0%
-

3.41
-8.9pt 

-
-

興味を持ったことに対してすぐに橋渡しをしてくれる大人がいる
74.1%

-
6.75

3.02
75.9%

80.0%
-

3.03
82.8%

85.0%
-

3.14
-1.8pt 

-
-

地域の人や課題などにじかに触れる機会がある
79.0%

-
21.04

3.17
89.7%

95.0%
-

3.24
79.3%

85.0%
-

3.14
-10.6pt 

-
-

自分の暮らす地域を、外からの視点で考える機会がある
65.4%

-
14.60

2.86
79.3%

85.0%
-

3.07
79.3%

90.0%
-

3.03
-13.9pt 

-
-

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%

挑
戦
の
連
鎖
を
生
む

「安
心
・安
全
の
土
壌
」

協
働
を
生
む
「多
様
性

の
土
壌
」

問
う
・問
わ
れ
る
「対
話

の
土
壌
」

地
域
や
社
会
に
「開
か

れ
た
土
壌
」

全
体

他
地
域

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
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戦
の
連
鎖
を
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む
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」
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働
を
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む
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性

の
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壌
」

問
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わ
れ
る
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の
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壌
」
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や
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に
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壌
」

全
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員
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80.0%
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戦
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連
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む
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の
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」

協
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生
む
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性

の
土
壌
」
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・問
わ
れ
る
「対
話

の
土
壌
」

地
域
や
社
会
に
「開
か

れ
た
土
壌
」

全
体

う
ち
教
員

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%

挑
戦
の
連
鎖
を
生
む

「安
心
・安
全
の
土
壌
」

協
働
を
生
む
「多
様
性

の
土
壌
」

問
う
・問
わ
れ
る
「対
話

の
土
壌
」

地
域
や
社
会
に
「開
か

れ
た
土
壌
」

生
徒

大
人
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３
．
生
徒
の
自
己
能
力
認
識

全
校

１
年

生
（

2019入
学

生
）

２
年

生
（

2018入
学

生
）

３
年

生
（

2017入
学

生
）

全
体

昨
年

度
比

学
年

団
の

差
他

地
域

との
差

全
体

学
年

18入
学

生
比

17入
学

生
比

学
年

学
年

１
年

次
比

回
答

上
昇

者
学

年
学

年
２

年
次

比
１

年
次

比
回

答
上

昇
者

学
年

割
合

(％
)

差
(pt）

最
大

差
（

pt）
差

(pt）
平

均
割

合
(%

)
差

(pt)
差

(pt)
平

均
値

割
合

（
%

）
差

(pt)
割

合
(%

)
平

均
値

割
合

（
%

）
差

(pt)
差

(pt)
割

合
(%

)
平

均
値

 主
体

性
55.7%

-
25.37

-7.25
2.63

69.4%
-

-
2.94

47.3%
-

-
2.41

48.7%
-

-
-

2.48
【自

己
肯

定
感

・自
己

有
用

感
】

50.6%
-

10.19
-6.47

2.48
53.4%

-
-

2.60
52.2%

-
-

2.41
46.6%

-
-

-
2.40

自
分

に
は

よ
い

ところ
が

あ
る

と思
う

60.5%
-

6.60
-7.95

2.68
58.6%

-
-

2.72
65.2%

-
-

2.70
58.6%

-
-

-
2.62

私
は

、自
分

自
身

に
満

足
し

て
い

る
40.7%

-
13.79

-4.99
2.27

48.3%
-

-
2.48

39.1%
-

-
2.13

34.5%
-

-
-

2.17
【課

題
設

定
力

】
53.1%

-
25.49

-11.32
2.59

69.0%
-

-
2.93

43.5%
-

-
2.39

44.8%
-

-
-

2.41
現

状
分

析
し

、目
的

や
課

題
を

明
らか

に
す

る
ことが

で
き

る
53.1%

-
25.49

-11.32
2.59

69.0%
-

-
2.93

43.5%
-

-
2.39

44.8%
-

-
-

2.41
【行

動
力

】
53.7%

-
25.71

-4.20
2.64

67.2%
-

-
3.00

45.7%
-

-
2.37

46.6%
-

-
-

2.48
目

標
を

設
定

し
、確

実
に

行
動

す
る

ことが
で

き
る

59.3%
-

24.14
2.10

2.68
72.4%

-
-

3.03
56.5%

-
-

2.48
48.3%

-
-

-
2.48

自
分

で
計

画
を

立
て

て
活

動
す

る
ことが

で
き

る
48.1%

-
27.29

-10.50
2.59

62.1%
-

-
2.97

34.8%
-

-
2.26

44.8%
-

-
-

2.48
【粘

り強
さ

】
65.4%

-
40.10

-7.02
2.80

87.9%
-

-
3.21

47.8%
-

-
2.48

56.9%
-

-
-

2.64
うま

くい
くか

分
か

らな
い

ことに
も

意
欲

的
に

取
り組

む
64.2%

-
41.83

-11.94
2.77

89.7%
-

-
3.21

47.8%
-

-
2.52

51.7%
-

-
-

2.52
忍

耐
強

く物
事

に
取

り組
む

ことが
で

き
る

66.7%
-

38.38
-2.11

2.83
86.2%

-
-

3.21
47.8%

-
-

2.43
62.1%

-
-

-
2.76

 協
働

性
69.9%

-
22.62

-4.21
2.86

80.6%
-

-
3.19

60.3%
-

-
2.66

66.8%
-

-
-

2.69
【受

容
力

】
81.5%

-
27.89

-6.27
3.12

93.1%
-

-
3.45

65.2%
-

-
2.83

82.8%
-

-
-

3.03
自

分
とは

異
な

る
意

見
や

価
値

を
尊

重
す

る
ことが

で
き

る
81.5%

-
27.89

-6.27
3.12

93.1%
-

-
3.45

65.2%
-

-
2.83

82.8%
-

-
-

3.03
【対

話
力

】
80.2%

-
16.64

-5.16
3.09

86.2%
-

-
3.34

69.6%
-

-
2.96

82.8%
-

-
-

2.93
相

手
の

意
見

を
丁

寧
に

聞
くことが

で
き

る
80.2%

-
16.64

-5.16
3.09

86.2%
-

-
3.34

69.6%
-

-
2.96

82.8%
-

-
-

2.93
【表

現
力

】
50.0%

-
25.26

-7.77
2.47

63.8%
-

-
2.88

41.3%
-

-
2.15

43.1%
-

-
-

2.31
自

分
の

考
え

を
は

っき
り相

手
に

伝
え

る
ことが

で
き

る
55.6%

-
36.73

-8.51
2.54

75.9%
-

-
3.03

39.1%
-

-
2.13

48.3%
-

-
-

2.38
友

達
の

前
で

自
分

の
意

見
を

発
表

す
る

ことは
得

意
だ

44.4%
-

13.79
-7.04

2.40
51.7%

-
-

2.72
43.5%

-
-

2.17
37.9%

-
-

-
2.24

【共
創

力
】

67.9%
-

20.69
2.34

2.75
79.3%

-
-

3.07
65.2%

-
-

2.70
58.6%

-
-

-
2.48

共
同

作
業

だ
と、自

分
の

力
が

発
揮

で
き

る
67.9%

-
20.69

2.34
2.75

79.3%
-

-
3.07

65.2%
-

-
2.70

58.6%
-

-
-

2.48
 探

究
性

56.0%
-

32.78
-3.25

2.64
75.0%

-
-

3.04
47.5%

-
-

2.44
43.8%

-
-

-
2.41

【学
び

の
意

欲
】

64.2%
-

28.14
2.98

2.79
79.3%

-
-

3.08
55.1%

-
-

2.64
56.3%

-
-

-
2.61

家
や

寮
で

、誰
か

に
言

わ
れ

な
くて

も
自

分
か

ら勉
強

す
る

56.8%
-

24.14
-4.04

2.57
69.0%

-
-

2.79
56.5%

-
-

2.57
44.8%

-
-

-
2.34

地
域

を
対

象
とし

た
PBLに

熱
心

に
取

り組
ん

で
い

る
51.9%

-
33.28

4.56
2.56

72.4%
-

-
2.93

39.1%
-

-
2.30

41.4%
-

-
-

2.38
学

習
を

通
じ

て
、自

分
が

し
た

い
ことが

増
え

て
い

る
84.0%

-
26.99

8.41
3.23

96.6%
-

-
3.52

69.6%
-

-
3.04

82.8%
-

-
-

3.10
【情

報
活

用
能

力
】

57.4%
-

36.88
-8.34

2.68
79.3%

-
-

3.14
47.8%

-
-

2.48
43.1%

-
-

-
2.38

情
報

を
、勉

強
し

た
ことと関

連
づ

け
て

理
解

で
き

る
60.5%

-
46.18

-11.70
2.74

89.7%
-

-
3.28

43.5%
-

-
2.52

44.8%
-

-
-

2.38
勉

強
し

た
も

の
を

実
際

に
応

用
し

て
み

る
54.3%

-
27.59

-4.98
2.62

69.0%
-

-
3.00

52.2%
-

-
2.43

41.4%
-

-
-

2.38
【批

判
的

思
考

力
】

42.0%
-

31.63
1.09

2.42
62.1%

-
-

2.83
30.4%

-
-

2.13
31.0%

-
-

-
2.24

複
雑

な
問

題
を

順
序

立
て

て
考

え
る

ことが
得

意
だ

42.0%
-

31.63
1.09

2.42
62.1%

-
-

2.83
30.4%

-
-

2.13
31.0%

-
-

-
2.24

【省
察

力
】

60.5%
-

34.48
-8.73

2.69
79.3%

-
-

3.10
56.5%

-
-

2.52
44.8%

-
-

-
2.41

自
分

を
客

観
的

に
理

解
す

る
ことが

で
き

る
60.5%

-
34.48

-8.73
2.69

79.3%
-

-
3.10

56.5%
-

-
2.52

44.8%
-

-
-

2.41
 社

会
性

62.2%
-

20.95
3.44

2.76
72.1%

-
-

3.01
57.2%

-
-

2.65
56.2%

-
-

-
2.61

【地
域

貢
献

意
識

】
61.7%

-
23.59

7.83
2.73

73.6%
-

-
3.02

53.6%
-

-
2.58

56.3%
-

-
-

2.55
国

や
地

域
の

担
い

手
とし

て
、政

策
決

定
に

関
わ

りた
い

45.7%
-

20.39
5.42

2.44
55.2%

-
-

2.76
34.8%

-
-

2.35
44.8%

-
-

-
2.21

地
域

を
よ

りよ
くす

る
た

め
、地

域
の

問
題

に
関

わ
りた

い
71.6%

-
27.59

14.94
2.89

86.2%
-

-
3.10

69.6%
-

-
2.83

58.6%
-

-
-

2.72
将

来
、自

分
の

住
ん

で
い

る
地

域
に

役
に

立
ち

た
い

67.9%
-

22.79
3.14

2.85
79.3%

-
-

3.21
56.5%

-
-

2.57
65.5%

-
-

-
2.72

【社
会

参
画

意
識

】
65.0%

-
13.29

3.66
2.86

71.3%
-

-
3.02

58.0%
-

-
2.75

64.4%
-

-
-

2.79
私

が
関

わ
る

ことで
、社

会
状

況
が

変
え

られ
る

と思
う

44.4%
-

16.94
2.27

2.40
51.7%

-
-

2.48
34.8%

-
-

2.30
44.8%

-
-

-
2.38

地
域

や
社

会
で

の
問

題
や

で
き

ご
とに

関
心

が
あ

る
69.1%

-
10.64

3.62
2.84

75.9%
-

-
3.10

65.2%
-

-
2.78

65.5%
-

-
-

2.62
18歳

選
挙

権
を

取
得

し
た

ら、選
挙

に
行

くと思
う

81.5%
-

12.29
5.09

3.36
86.2%

-
-

3.48
73.9%

-
-

3.17
82.8%

-
-

-
3.38

【グ
ロ

ー
カ

ル
意

識
】

56.0%
-

27.79
-1.81

2.67
67.8%

-
-

2.94
52.2%

-
-

2.58
47.1%

-
-

-
2.46

地
域

の
課

題
と世

界
で

の
課

題
は

関
連

し
て

い
る

と思
う

56.8%
-

31.03
-4.11

2.64
75.9%

-
-

3.03
47.8%

-
-

2.52
44.8%

-
-

-
2.34

将
来

、見
知

らぬ
土

地
で

チ
ャレ

ン
ジ

し
て

み
た

い
69.1%

-
34.48

2.17
2.99

82.8%
-

-
3.21

78.3%
-

-
3.17

48.3%
-

-
-

2.62
将

来
、自

分
の

い
ま

住
ん

で
い

る
地

域
で

働
き

た
い

と思
う

42.0%
-

17.84
-3.48

2.37
44.8%

-
-

2.59
30.4%

-
-

2.04
48.3%

-
-

-
2.41

【持
続

可
能

意
識

】
66.0%

-
19.12

4.08
2.79

75.9%
-

-
3.03

65.2%
-

-
2.70

56.9%
-

-
-

2.62
地

域
文

化
や

暮
らし

を
、自

らの
手

で
未

来
に

伝
え

た
い

65.4%
-

34.48
11.80

2.77
82.8%

-
-

3.07
65.2%

-
-

2.65
48.3%

-
-

-
2.55

自
分

の
将

来
に

つ
い

て
明

る
い

希
望

を
持

って
い

る
66.7%

-
3.75

-3.65
2.81

69.0%
-

-
3.00

65.2%
-

-
2.74

65.5%
-

-
-

2.69
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４
．
生
徒
の
行
動
実
績

全
校

１
年

生
（

2019入
学

生
）

２
年

生
（

2018入
学

生
）

３
年

生
（

2017入
学

生
）

全
校

１
年

生
（

2019入
学

生
）

２
年

生
（

2018入
学

生
）

３
年

生
（

2017入
学

生
）

全
体

昨
年

度
比

学
年

団
の差

他
地

域
との差

全
体

学
年

18入
学

生
比

17入
学

生
比

学
年

学
年

１
年

次
比

回
答

上
昇

者
学

年
学

年
２

年
次

比
１

年
次

比
回

答
上

昇
者

学
年

割
合

(％
)

差
(pt）

最
大

差
（

pt）
差

(pt）
平

均
割

合
(%

)
差

(pt)
差

(pt)
平

均
値

割
合

（
%

）
差

(pt)
割

合
(%

)
平

均
値

割
合

（
%

）
差

(pt)
差

(pt)
割

合
(%

)
平

均
値

 主
体

性
に係

る行
動

60.6%
-

32.16
-1.30

2.74
81.0%

-
-

3.22
60.9%

-
-

2.72
60.3%

-
-

-
2.76

授
業

で分
からないことを、自

分
から質

問
したり、分

かる人
に聞

いた
69.2%

-
34.48

-2.44
2.90

93.1%
-

-
3.45

82.6%
-

-
3.17

58.6%
-

-
-

2.69
授

業
で興

味
・関

心
を持

った内
容

について、自
主

的
に調

べ物
を行

った
51.9%

-
29.84

-0.15
2.58

69.0%
-

-
3.00

39.1%
-

-
2.26

62.1%
-

-
-

2.83
 協

働
性

に係
る行

動
58.7%

-
25.86

-7.90
2.70

81.0%
-

-
3.26

63.0%
-

-
2.78

55.2%
-

-
-

2.64
自

分
の考

えについて、様
々

な人
に意

見
やアドバイスを求

めた
51.9%

-
31.03

-13.70
2.56

79.3%
-

-
3.21

56.5%
-

-
2.65

48.3%
-

-
-

2.48
友

人
などから、意

見
やアドバイスを求

められた
65.4%

-
20.69

-2.09
2.85

82.8%
-

-
3.31

69.6%
-

-
2.91

62.1%
-

-
-

2.79
 探

究
性

に係
る行

動
46.2%

-
31.93

-10.41
2.45

77.6%
-

-
3.10

45.7%
-

-
2.46

46.6%
-

-
-

2.45
授

業
で「なぜそうなるのか」と疑

問
を持

って、考
えたり調

べたりした
48.1%

-
28.04

-10.94
2.52

75.9%
-

-
3.00

47.8%
-

-
2.52

48.3%
-

-
-

2.52
公

式
やきまりを習

う時
、その根

拠
を自

分
で考

えたり調
べたりした

44.2%
-

35.83
-9.87

2.38
79.3%

-
-

3.21
43.5%

-
-

2.39
44.8%

-
-

-
2.38

 社
会

性
に係

る行
動

75.6%
-

11.94
26.33

3.07
83.9%

-
-

3.43
72.5%

-
-

3.01
78.2%

-
-

-
3.11

いま住
んでいる地

域
の行

事
に参

加
した

78.8%
-

7.95
33.87

3.21
86.2%

-
-

3.52
78.3%

-
-

3.17
79.3%

-
-

-
3.24

地
域

社
会

などでボランティア活
動

に参
加

した
73.1%

-
3.45

33.88
2.98

75.9%
-

-
3.31

73.9%
-

-
2.96

72.4%
-

-
-

3.00
先

生
、保

護
者

以
外

の地
域

の大
人

と、なにげない会
話

を交
わした

75.0%
-

24.44
11.24

3.02
89.7%

-
-

3.45
65.2%

-
-

2.91
82.8%

-
-

-
3.10

５
．
満
足
度

全
校

１
年

生
（

2019入
学

生
）

２
年

生
（

2018入
学

生
）

３
年

生
（

2017入
学

生
）

全
体

昨
年

度
比

学
年

団
の差

他
地

域
との差

全
体

学
年

18入
学

生
比

17入
学

生
比

学
年

学
年

１
年

次
比

回
答

上
昇

者
学

年
学

年
２

年
次

比
１

年
次

比
回

答
上

昇
者

学
年

割
合

(％
)

差
(pt）

最
大

差
（

pt）
差

(pt）
平

均
割

合
(%

)
差

(pt)
差

(pt)
平

均
値

割
合

（
%

）
差

(pt)
割

合
(%

)
平

均
値

割
合

（
%

）
差

(pt)
差

(pt)
割

合
(%

)
平

均
値

今
の生

活
全

般
に対

する満
足

度
55.6%

-
6.90

-6.31
5.95

58.6%
-

-
6.14

56.5%
-

-
5.83

51.7%
-

-
-

5.86
この学

校
に入

ってよかったと思
う

85.2%
-

7.05
3.24

3.28
89.7%

-
-

3.45
82.6%

-
-

3.13
82.8%

-
-

-
3.24

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
主
体
性
に
係
る
行
動

協
働
性
に
係
る
行
動

探
究
性
に
係
る
行
動

社
会
性
に
係
る
行
動

自
校

他
地
域

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
主
体
性
に
係
る
行
動

協
働
性
に
係
る
行
動

探
究
性
に
係
る
行
動

社
会
性
に
係
る
行
動

今
年
度

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
主
体
性
に
係
る
行
動

協
働
性
に
係
る
行
動

探
究
性
に
係
る
行
動

社
会
性
に
係
る
行
動

今
年
度

昨
年
度

0.0%
20.0%
40.0%
60.0%
80.0%

100.0%
主
体
性
に
係
る
行
動

協
働
性
に
係
る
行
動

探
究
性
に
係
る
行
動

社
会
性
に
係
る
行
動

今
年
度

昨
年
度

一
昨
年
度


